
В Хабаровском крае перед судом предстанут мужчина и женщина, обвиняемые в принуждении свидетеля к даче ложных показаний

Следственными органами Следственного комитета по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении двоих жителей поселка имени Полины Осипенко, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 309 УК РФ (принуждения свидетеля к даче ложных показаний с применением насилия, опасного для жизни или здоровья).

Следствием установлено, что 9 мая 2010 года обвиняемые проникли в дом к свидетелю по уголовному делу об убийстве. Они требовали от него не только изменить показания, но и взять вину на себя. 39-летний свидетель отказался оговаривать себя и давать ложные показания. Тогда мужчина и женщина жестоко его избили.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Августа 2010

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/622545>